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Bu testte 50 soru vardır.

1. 2.

3.

Diğer sayfaya geçiniz.
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Klimatolojide ---- cisimlerdeki var olan potansiyel gücü,
---- ise bu gücün kinetik olarak ortaya çıkmış hâlini ifade
etmektedir.

Bu parçada boş bırakılan yerlere sırasıyla
aşağıdakilerden hangisi getirilmelidir?

sıcaklık - ısı

ısı - sıcaklık

gizli ısı - hissedilebilir ısı

hissedilebilir ısı - gizli ısı

hissedilebilir sıcaklık - ısı

4.

5.

A)

B)

C)

D)

E)

6.

7.

8.

  

Diğer sayfaya geçiniz.
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Taban suyunun yüksek olduğu ve drenajın iyi olmadığı
sahalarda, sürekli olarak taban suyu içerisinde bulunan
toprakta oksijen yokluğu veya azlığından dolayı demir
bileşikleri indirgenir. Buna bağlı olarak da yeşilimsi,
mavimsi ve boz renklerin hâkim olduğu topraklar oluşur.

Bu toprak oluşum süreci aşağıdakilerden hangisiyle
adlandırılır?

Podzollaşma Lateritleşme

Kireçleşme Çoraklaşma

Gleyleşme

9.

  

10.

11.

A) B)

C) D)

E)

  

12.

13.

Diğer sayfaya geçiniz.
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14.

15.

16.

17.

  

18.

  

Diğer sayfaya geçiniz.
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19.

20.

21.

22.

23.

24.

Diğer sayfaya geçiniz.
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Ranch hayvancılığı, ticari tarım türlerinden biri olup
pazarlardan uzakta yapılabilmektedir. İş gücü ihtiyacının
düşük olması ve geniş doğal otlaklarda sürdürülmesi bu
hayvancılık faaliyetinin temel özellikleri arasındadır.

 Aşağıdaki ülkelerin hangisinde bu tür hayvancılık
faaliyeti yaygın değildir?

ABD Avustralya

Arjantin Yeni Zelanda

Almanya

25.

A) B)

C) D)

E)

26.

  

27.

  

 1985 yılında uydu görüntülerinden elde edilen verilere
göre, atmosferin ozon tabakasında bir incelme veya
kamuoyunda bilinen şekliyle bir delik tespit edilmiştir.

Ozon tabakasındaki bu incelme ilk olarak aşağıdaki
alanların hangisinde saptanmıştır?

Antarktika üzerinde

Kuzey Kutbu üzerinde

Büyük Sahra Çölü üzerinde

Hint Okyanusu üzerinde

Avrupa Kıtası üzerinde

28.

A)

B)

C)

D)

E)

29.

  

Diğer sayfaya geçiniz.
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30.

31.

32.

33.

  

34.

  

35.

  

Diğer sayfaya geçiniz.
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36.

  

37.

  

38.

  

39.

  

40.

  

41.

  

Diğer sayfaya geçiniz.
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42.

  

43.

  

Coğrafya Dersi Öğretim Programı’nda A.9.4, B.10.5 ve
C.11.6 gibi kısaltmalar kullanılmıştır. 

 Bu kısaltmalarda geçen harfler programda
aşağıdakilerden hangisine karşılık gelmektedir?

Kazanım Ünite

Öğrenme Alanı Tema

Sınıf

44.

A) B)

C) D)

E)

  

45.

  

Diğer sayfaya geçiniz.
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46.

  

47.

  

48.

  

49.

  

Diğer sayfaya geçiniz.
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50.

  

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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